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EXERCICE 1 - 4 POINTS 
 Soit l’équation différentielle : 

(E) y’ + 2y = 8 
 Déterminer la solution f de l’équation telle que : 

f(0) = 7. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
EXERCICE 2 - 6 POINTS 
1. Résoudre l’équation différentielle : 

(E) y’′ + 4y = 0 
 
 
 
 
 
2. Déterminer la solution f de cette équation 
différentielle vérifiant : 

f(0) = 2 3 et f’(0) = -4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Démontrer que, pour tout nombre réel x, on a : 

f(x) = 4 cos 



2x + π

6  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. Résoudre, dans l’ensemble Y des nombres réels, 

l’équation cos 



2x + π

6  = 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


